

福建南平实验小学发生重大凶杀事件

男子校门口疯狂砍杀学生致8死5伤

凶手是名被辞退的社区诊所医生

□据 新华社 中新社

23日7时20分左右,正逢孩子上学的时间,南平实验小学门口,一名中年男子手持砍刀,连续砍向13名小学生,目前已有8名孩子死亡,5名孩子受伤。受伤孩子正在南平中医院和市立医院接受全力抢救,暂时没有生命危险。行凶者已被警方拘捕,案件调查、审理和善后工作正在进行中。

凶手供出作案动机

福建南平市公安局新闻发言人黄忠平23日说,南平实验小学重大凶杀事件犯罪嫌疑人郑民生身份已核实,1968年4月30日生,福建南平人,中专毕业,未婚,原马站社区诊所医生,2009年6月被辞退。据

悉,凶手疑似精神病患者。经初审,犯罪嫌疑人供出作案动机:1.周边的人看不起他,讲他不清楚,有桃花病;2.婚姻不顺,女友迟迟不与其结婚;3.辞职之后,另谋新职不成,觉得活着没意思。

学校24日复课

23日中午12点,记者在实验小学门口看到,学校已经放假,校园里空荡荡的,警察在校园门口站成一排不让外人进入,校园外站满了围观的群众。

教师开展个别心理指导,同时学校恢复上课后将每个周二、周三、周五下午的教学后集中一个时间段,对学生进行心理健康教育。

福建省南平市教育局副局长廖汉仁23日下午告诉记者,南平实验小学将于24日上午恢复上课,学校教师届时将全员到岗,并做好教学和学生护送工作。

南平三中国家二级心理咨询师魏宏华说:“我们23日下午先对学校教师和部分学生开展心理辅导,帮助他们消除恐慌,建立安全感。在随后的一段时间里,我们还将以开专业讲座等多种方式开展一系列的活动,加强对学生的心理安抚和健康指导。”

廖汉仁说,当地教育部门已组织了20多名心理咨询师对学生和

逐人成立抢救小组

南平市政府副秘书长杨新强介绍说,南平市提出,一是全力以赴,不惜代价,抢救伤员。逐人成立抢救小组。二要维护好社会稳定,集中力量做好善后工作,对受害人亲属逐

户进行慰问。三要迅速查明真相,快侦快破。四是加强校园周边安全管理,展开全面的校园安全隐患排查,尽快恢复正常的校园秩序。五是第一时间向社会公布事件真相。



凶杀案现场。

目击者讲述悲剧事件:看到学生浑身是血

“当时有一个学生捂着肚子,跑进传达室对我讲‘叔叔救我’,看到学生浑身是血,我差点儿就晕过去了。”站在福建南平市延平区实验小学门口,也就是凶杀事件的发生现场,实验小学的门卫陈仕银跟记者讲起事件经过,连连摇头叹气。

报警,看见一个跟我差不多高的男子拿着水果刀在学校门口乱砍,学生乱成一团。”

和血迹斑斑的校服,泪流不止。

在记者从福州赶抵事发现场时,距事件发生已过了8个小时左右,而陈仕银的外套上依旧血迹斑斑。

陈仕银说,看到当时混乱的场面,有路人打电话报警和叫救护车,随后在他、学校老师及路人的合力下,才将持刀男子手中的刀打落在地,并将持刀男子按倒在地。

12时30分许,记者赶到南平市立医院采访,此次凶杀事件中的4名伤者正在该院ICU重症病房接受救治。在ICU重症病房门口,20多名伤者家属在焦急等待。“张雪琴家属。”一个医生从ICU重症病房走出,几个焦急等待的人围了过去。医生说:“小孩的手术刚做完,情况不是很好。小孩送到医院的时候,两次停止心跳,经过抢救已经恢复心跳,小孩有可能会成为植物人。”

“我们把他按在地上后,他一直重复‘我对社会不满’这一句话。”陈仕银说,事发半个小时左右,110民警赶到现场,带走持刀男子以及在现场处理相关事宜。

听完医生的话,几个中年妇女立即失声痛哭起来,几个男子也跟着抽泣。据在场的中年妇女介绍,伤者为南平实验小学二年级学生。

“这么小的孩子,看了很心痛啊。”住在学校附近的张宝珠阿姨,从学校传达室内的凳子下捡起两条红领巾,看着桌上一些凌乱的课本



无需运动, 不节食, 台湾流行的水果瘦 吃粒梅子就减肉

现在的你 **1减肥 2清肠 3美肤 4控重** 未来的你

动动嘴巴就变瘦

纤梅水果瘦,以台湾阿里山青梅为载体,这种特殊的青梅被称为空肠果,青梅内特有的果纤维,能调节人体的新陈代谢时间,彻底使人体恢复正常的空肠状态,就像出生婴儿的肠道一样。

柠檬酸、果糖、果胶都是人体所需的美容营养,它如水果般酸甜可口,每天1粒就能达到排毒、洗肠瘦身的目的。

它还具有强力吸附身体毒素和减肥的作用,富含大量镁、锌、钙、钾等物质和维生素,

医学测试表明:1天1粒纤梅,人体可比平时多排出78%的毒素,同时令肠道清洁度提升3倍以上,让你轻松瘦身、美肤!

阿里山姑娘身材窈窕的秘密

歌谣【高山青】歌词“阿里山的姑娘美如水!”称赞的就是阿里山美女,她们身材高挑匀称,皮肤白皙,许多游客都慕名前去,令人惊奇的是这里不管少女还是四五十岁妇女的身材都窈窕匀称。几乎找不到一个胖女人。美丽的阿里山姑娘究竟是如何保持完美身材的呢?

据说她们常年以一种青梅为零食和水果,青梅产自海拔2274米的阿里山脉!常年日照,雨露充盈,因此青梅营养丰富,不但有美肤塑身之效还能治疗女性疾病,阿里山姑娘经常食用,减肥排毒又养颜,这种青梅美味独特,女孩子更愿叫她纤梅。

吃出魔鬼身材

坐办公室,运动少,肚子上的肉一层一层。脱去冬装,看着别人细腰丰臀,羡慕不已,决心减肥。同学介绍了纤梅水果瘦,就像吃水果一样,每天吃一粒,肥肉就轻松减掉,短短2个月狂瘦16公斤,不仅瘦得快,而且纯天然,瘦得美丽健康,安全可靠,味道酸甜可口,现在的我想瘦就吃纤梅,火辣腰线随心所欲,腰细了,小腹平坦,穿什么都漂亮!



瘦手臂



减肚子



美腿

6小时 感到肠道蠕动、排便通畅,感觉浑身轻松,像甩掉一个大包袱。

10天 腹部,大腿密实的脂肪层松动了,用手摸明显感觉脂肪由厚变薄,腰围小了一圈。

30天 多余的脂肪、油脂排出体外,瘦了1圈,减轻体重10公斤,色斑变淡,痘痘消失,皮肤年轻了。

坚持食用 身材越来越满意,气色越来越好,皮肤超嫩滑,成为细腻光泽的标准瘦美人。

打进电话 58元大礼 65280888 免运费 七星购物: 家乐福北门入口处(克丽司汀酒店旁)、 景华路与天津路口(迪信通对面)、 南昌路丹尼斯量贩1楼出口处、 新区政和路丹尼斯1楼